	Министерство образования Нижегородской области
	Руководителям государственных образовательных учреждений Нижегородской области



	16.12.2010 № 316-01-52-4816
	

	О предоставлении государственных услуг государственными  учреждениями в электронном виде
	


Во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2009 года № 1993-р "Об утверждении сводного перечня первоочередных государственных и муниципальных услуг, предоставляемых органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в электронном виде, а также услуг, предоставляемых в электронном виде учреждениями субъектов Российской Федерации и муниципальными учреждениями" распоряжением Правительства Нижегородской области от 29 апреля 2010 года № 773-р утвержден календарный план перехода на предоставление (исполнение) первоочередных государственных и муниципальных услуг (функций), оказываемых (исполняемых) органами исполнительной власти Нижегородской области, органами местного самоуправления муниципальных образований Нижегородской области, государственными и муниципальными учреждениями Нижегородской области в электронном виде.

Календарный план включает в себя следующие услуги (функции)  в сфере образования, оказываемые государственными учреждениями:

1. Предоставление информации об организации начального, среднего и дополнительного профессионального образования.

2. Зачисление в образовательное учреждение.

3. Предоставление информации о результатах сданных экзаменов, тестирования и иных вступительных испытаний, а также о зачислении в образовательное учреждение.

4. Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости.

5. Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках.

Переход на предоставление (исполнение) услуг (функций) в электронном виде рекомендуется осуществлять посредством последовательного выполнения пяти ключевых этапов.
Первый этап (до 01.12.2010) предполагает организацию дистанционного предоставления заявителям общей информации об услуге (функции): порядок получения услуги (функции) и адреса мест приема документов для предоставления услуги (функции) – этап реализован министерством образования Нижегородской области.

На втором этапе (до 01.01.2011) заявителю должна быть предоставлена возможность дистанционно получить формы документов, необходимые для получения услуги (функции).

На третьем этапе (до 01.07.2012)  должна быть обеспечена возможность предоставления заявителем в электронном виде документов для получения услуги (функции), в том числе путем заполнения электронных форм и предоставления электронных копий документов.

На четвертом этапе (до 01.01.2013)  заявителю должен быть предоставлен доступ к информации о ходе предоставления (исполнения) услуги (функции), в том числе о результатах рассмотрения его документов: выдерживается ли срок выполнения административных процедур, какие решения приняты и т.д.

В ходе выполнения пятого этапа (до 01.01.2014) должна быть реализована возможность предоставления (исполнения) услуг (функций) полностью в электронном виде.

В целях реализации первого этапа перехода министерством образования Нижегородской области в реестре государственных и муниципальных услуг (функций), предоставляемых (исполняемых) органами исполнительной власти Нижегородской области и подведомственными им организациями (далее - Реестр), размещена следующая информацию:

- о порядке оказания (исполнения) услуги (функции) (перечень документов, которые необходимо представить для получения услуги (исполнения функции), сроки оказания услуги (функции);

- о местах нахождения и графике работы учреждений, предоставляющих (исполняющих) услуги (функции), их структурных подразделениях, а также о других органах и организациях, обращение в которые необходимо для предоставления (исполнения) услуги (функции);

- справочные телефоны и адреса электронной почты учреждений, предоставляющих (исполняющих) услуги (функции), в том числе номер телефона-автоинформатора;

- дополнительную информацию об учреждениях, предоставляющих (исполняющих) услуги (функции), их структурных подразделениях (при наличии), а также о других органах и организациях, обращение в которые необходимо для получения услуги (функции) (телефон бюро пропусков, изменения в работе в связи с праздничными днями и т.д.).

Реестр ведется министерством образования Нижегородской области.

Реестр размещен на едином интернет-портале государственных и муниципальных услуг Нижегородской области, адрес портала в сети Интернет: http://www.gu.nnov.ru/.

В целях реализации последующих этапов перехода на предоставление (исполнение) услуг (функций) в электронном виде образовательные учреждения должны самостоятельно обеспечить размещение ссылки на сайте учреждения для перехода на единый интернет-портал государственных и муниципальных услуг Нижегородской области.

Кроме того, согласно Федеральному закону от 08.11.2010 № 293-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием контрольно-надзорных функций и оптимизацией предоставления государственных услуг в сфере образования" на образовательные учреждения возложена обязанность создания и ведения своих сайтов в сети "Интернет", и определен следующий перечень размещаемой на сайте информации:
1) сведения:

о дате создания образовательного учреждения;

о структуре образовательного учреждения;

о реализуемых основных и дополнительных образовательных программах с указанием численности лиц, обучающихся за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации, по договорам с физическими и (или) юридическими лицами с оплатой ими стоимости обучения;

об образовательных стандартах и о требованиях;

о персональном составе педагогических работников с указанием уровня образования и квалификации;

о материально-техническом обеспечении и об оснащенности образовательного процесса (в том числе о наличии библиотеки, общежитий, спортивных сооружений, об условиях питания, медицинского обслуживания, о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям);

об электронных образовательных ресурсах, доступ к которым обеспечивается обучающимся;

о направлениях научно-исследовательской деятельности и базе для ее осуществления (для образовательных учреждений высшего профессионального образования);

о результатах приема по каждому направлению подготовки (специальности) среднего профессионального образования или высшего профессионального образования, по различным условиям приема (прием на обучение, финансируемое за счет средств соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации, по договорам с физическими и (или) юридическими лицами с оплатой ими стоимости обучения) с указанием средней суммы набранных баллов по всем вступительным испытаниям (только для образовательных учреждений, реализующих основные профессиональные образовательные программы среднего профессионального образования и (или) высшего профессионального образования);

о наличии стипендий и иных видов материальной поддержки, об условиях предоставления их обучающимся;

о поступлении и расходовании финансовых и материальных средств по итогам финансового года;

2) копии:

документа, подтверждающего наличие лицензии на осуществление образовательной деятельности (с приложениями);

свидетельства о государственной аккредитации (с приложениями);

утвержденных в установленном порядке плана финансово-хозяйственной деятельности или бюджетной сметы образовательного учреждения;

3) отчет о результатах самообследования;

4) порядок оказания платных образовательных услуг, в том числе образец договора об оказании платных образовательных услуг, с указанием стоимости платных образовательных услуг;

Порядок размещения в сети "Интернет" и обновления информации об образовательном учреждении, в том числе содержание и форма ее представления, устанавливается Правительством Российской Федерации.
Вышеуказанный Закон вступает в силу с 1 января 2011 года. 

На основании вышеизложенного просим Вас обеспечить работу по реализации Федерального закона от 08.11.2010 № 293-ФЗ, распоряжения Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2009 года № 1993-р, распоряжения Правительства Нижегородской области от 29 апреля 2010 года           № 773-р.

Министр





                                         С.В. Наумов

Ширяева Юлия Николаевна 
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